BAPIAHT Ne 1

1. Po3B’s13aTi ofHOPiAHI AU EepeHITiaabHi PIBHSIHHS IPYroro MOPSIKY:
a) y'—y' -2y=0;0) y'-4y'+4y=0;B) 2y"+2y'+41ly =0.
2. Po3p’s3atu HeomHOpiAHE audepeHIialibHe PIBHAHHS JPYroro MOPSAKY 31 CIHEIiaJbHOI IPaBOIO

qactnnoro Y + 6y’ +10y = (3x + 4)e> .

3. Po3p’s3atn HeoHOpiHe mudepentianbhe piBHsHES Apyroro nopsaaky Y’ + 9y =3C0S 3X

4. . Po3B’sA3aTu piBHAHHS.
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KOHTPOJIBHA POBOTA

BAPIAHT Ne 2
1. Po3B’s13aTu oiHOp1AH1 1udepeHIlianbHl PIBHAHHS APYTroro MNOpsaKy:
a) y'+2y'—-6y=0;06)y"-14y'+49y =0; B)4y" +8y'+13y =0.
2.Po3p’s3aTi HEomHOpIAHE AMQEpeHIliaTbHe PIBHIHHS JPYroro MOPSJKY 31 CIEIiaTbHOK TPaBOIO
gactunoo Y" + 5y =X +6x+1
3. Po3B’s13aTé HEOMHOPiNHE AudepeHtianbHe piBHAHHS Apyroro mopsaaky Y + 3y =3C0s4X

4. . Po3B’s3aTy pIBHSAHHS.
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KOHTPOJIbHA POBOTA

BAPIAHT Ne
1. Posp’s3aTi HeomHOpinHE nudepeHIialibHe PIBHSHHS APYroro MOPSIKY 31 CIEHiabHOK IPaBOIO
qactnnoro Y —10Y + 25y = xe™*.
2.Po3B’s3aTH HEOJTHOPiTHE mudepeHiiaabHe PIBHSIHHS JIpyroro MOPSAKY
y"+ 6y =4sin3x —2c0s3X.
3. Po3B’s3atu HeomHOpiIHE AUdepeHITiaTbHe PIBHSHHS APYroro MmopsiaKy MeTonom Jlarpamxka
y' =3y’ +2y=2"

4. . Po3B’sA3aTu piBHAHHS.
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KOHTPOJIBHA POBOTA

BAPIAHT Ne

1. Po3B’s13aTu HeoAHOpigHE AMQepeHIiaabHe PIBHAHHSA IPYroro MOPSAKY 31 CHEliaJbHOK IMPaBoOIo
sactunow Y' — 4y +4y =2x e°*.
2.Po3p’s3aTH HEOJIHOpiIHE nudepeHiiaabHe PIBHSHHS JIpyroro MOPSAAKY
y" +5y' =3c0s2X —4sin 2X.
3. Po3B’s13atu HeomHOpITHE U(epeHITiabHE PIBHAHHS APYroro MOpsaKy MeToioM Jlarpamxka
Yy —6Y +9y =36+/X - &%
4. Po3B’s13aTH PiBHSHHS.
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